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Роспропаганда поширила понад
500 фейків про Україну -
SPRAVDI
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  8 квітня 2026, 12:15

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Роспропаганда поширює фейки про Україну

Загалом 7 квітня інформаційна кампанія РФ була
зосереджена на просуванні наративів, які
зображують Україну як "загрозу" та "джерело
нестабільності".
Інформаційні ресурси РФ активізували кампанію з просування наративу про
Україну як нібито "терористичну державу", використовуючи для цього
теми ударів по території РФ, звинувачення на адресу країн Балтії та
спекуляції навколо дипломатичних ініціатив України. Про це повідомляє
Центр стратегічних комунікацій SPRAVDI.

Зазначається, що загалом 7 квітня інформаційна кампанія РФ була
зосереджена на просуванні наративів, які зображують Україну як "загрозу"
та "джерело нестабільності". Зокрема, пропагандистські ресурси активно
подавали удари по військових об’єктах на території Росії як нібито
"терористичні атаки", зокрема атаки по цілях у Володимирській області РФ.

У цьому ж контексті продовжували просуватися твердження про нібито
залучення країн Балтії до ударів по Усть-Лузі, а також заяви про
"терористичний характер" повітряних ударів по Краснодарському краю,
Воронезькій та Ленінградській областях. Загалом виявлені близько 500
публікацій, спрямованих на посилення цього наративу.

Ресурси РФ також використовують цей контекст для дискредитації
дипломатичних ініціатив України. Зокрема, дії FIMI-ресурсів спрямовані на
підрив пропозиції Президента Володимира Зеленського щодо
великоднього енергетичного перемир’я.

Водночас на близько 125 ресурсах, що системно поширюють
дезінформацію та інформаційні маніпуляції, 7 квітня було опубліковано
приблизно 8,3 тисячі матеріалів зі згадкою про Україну.
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Також фіксується використання візиту Джей Ді Венса до Угорщини
напередодні парламентських виборів для посилення наративів про
"розкол" в ЄС і НАТО через Україну. Його заяви з критикою Євросоюзу, а
також меседжі про "енергетичну незалежність" Угорщини та нібито
перетворення країни на "оперативну зону" для української розвідки FIMI-
ресурси використовують для поширення тез про Україну як "джерело
загрози".

Нагадаємо, Росія поширила фейкові обкладинки французьких газет із
критикою Зеленського.

Сибіга попередив про фейки через зміцненням зв'язків з країнами
Затоки
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